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V sobotu 18.9. jsme po roční odmlce odjeli s našimi kadety do Frýdku-Místku odehrát první kolo
extraligy. Bylo fajn se opět vidět s trenéry a hráči a na všech bylo poznat jak už nám volejbal
chyběl.

      

 

  

Náš team je letos poskládaný z hráčů třech klubů /Lanškroun, Brno a Tesla Brno/, protože sami
bychom už družstvo kadetů nepostavili. A tak svého nahravače kluci viděli v sobotu úplně
poprvé :). Žádné velké očekávání jsme tedy úplně neměli, protože kluci se samozřejmě nejdřív
musí sehrát.

  

 

  

Prvním soupeřem nám byl Kojetín a kluci začali velmi dobře. Dařilo se nám podání a také na
útoku jsme byli poměrně úspěšní a vyhráli první set. V druhém setu to již bylo o poznání horší,
hlavně obrana nebyla důsledná a prohráváme. Třetí set dotahujeme do vítězného konce my,
ale čtvrtý opět vyhrává soupeř a nás tak čeká tie-break. Začínáme prohrávat 0:3 a nevypadá to
s námi moc dobře, strany si měníme za stavu 5:8. Kluci se ale nevzdávají. Soupeře dotahujeme
a dokonce vedeme 14:11. Vítězství je na dosah... ale nakonec prohráváme 16:18 – no i takové
věci se bohužel stávají :(

  

 

  

Lanškroun x Kojetín 2:3 (20, -16, 24, -22, -16)

  

 

  

Naším druhým soupeřem je Green volley F.Místek – favorit turnaje. A celkem jednoznačně to
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pociťujeme již od začátku. Soupeř nás přehrává hlavně na síti, a to při útoku i obraně.

  

 

  

Lanškroun x F.Místek 0:3 (-14, -17, -20)

  

 

  

Protože naše skupina byla 6-ti členná a my měli dvě prohry, tak nás v neděli čekal už jen jeden
soupeř. A to nám důvěrně známé Svitavy. Klukům vůbec nešel servis a do stavu 7:7 jsme měli
my už 5 zkažených podání ! Po důrazné domluvě trenéra se hra našich svěřenců zlepšila a
nakonec set a také celý zápas vyhráváme.

  

 

  

Lanškroun x Svitavy 3:0 (20,21,21)

  

 

  

Letos se extraligy kadetů účastní 27 družstev. My si po prvním turnaji připisujeme 4 body a
čekáme do jaké skupiny nás naše body zařadí.

  

 

  

Sestava : Radek Beneš /S/, Dan Waclaw /L/, Maty Pokorný /N/, Tadeáš Dostál /S/, Petr
Bábíček /U/, Vojta Teichmann /B/, Míra Tenenko /B/, Adam Glocar /B/, Kryštof Jirásek /S/
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Trenér : Jiří Roubal

  

 

  

V sobotu 25.9. hrajeme u nás v Lanškrouně na hale I.ligu juniorů. Začátek prvního zápasu
je v 10.00 hod. Tímto srdečně zveme všechny fanoušky volejbalu – přijďte klukům
zafandit a udělat jim domácí atmosféru. Kantýna zajištěna :)

  

 

  

!!! Upozorňujeme na to, že do hlediště může být vpuštěna jen osoba – naočkovaná,
otestovaná nebo po prodělané nemoci covid-19 /doklad s sebou/. Před vstupem bude
nutno vyplnit Čestné prohlášení. Děkujeme za pochopení. !!!
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